2021年4月23日

各 位

いよぎんSMART中山、いよぎんSMART上灘を新設いたします

株式会社伊予銀行(頭取 三好 賢治)は、中山支店、上灘支店の旧店舗を活用した「いよぎん SMART中山(郡中支店中山出張所)」および「いよぎん SMART上灘(郡中支店上灘出張所)」を新設することとしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

いよぎんSMARTとは、地域とのコミュニケーションを目的とした新しい店舗形態であり、ATMの設置に加え、営業日・営業時間を限定した上で、各種ご相談に対応するロビーアドバイザーを配置いたします。窓口営業時間中は、ATMの操作説明や、タブレット端末による諸手続き、中核店への取次業務、各種ご相談等に対応してまいります。

中山支店および上灘支店の店舗移転につきましては、何かとご不便をおかけすることと存じますが、より一層のサービス向上に努めてまいりますので、今後とも倍旧のお引き立てを賜りますようお願い申し上げます。

記

〇店舗概要

名 称	いり	にぎんSMART中山	いよぎんSMART上灘	
	(君	『中支店中山出張所)	(郡中支店上灘出張所)	
住 所	伊予市口	中山町中山丑 364 番地の 1	伊予市双	マ海町上灘甲 5712 番地の 4
電 話 番 号		(089) 967-0001	(089) 986-0005	
営業開始日	202	21年8月2日(月)	2021年8月3日 (火)	
営 業 日	月曜日	、木曜日(祝日を除く)	火曜日	、金曜日(祝日を除く)
窓口営業時間	10:00~	-11:30, 12:30~14:00	10:00~	~11:30、12:30~14:00
A T M · 稼 働 時 間 ·	平日	8:45~18:00	平日	8:45~18:00
	土曜	$8:45\sim17:00$	土曜	8:45~17:00
	日祝	_	日祝	_

※窓口営業時間外においても、ATMは通常通りご利用いただけます。

OいよぎんSMART取扱業務

- ・ATM取引全般(入出金・振込・記帳等)
- ・普通預金口座開設、定期預金預入・解約・書替(振替に限る)、諸届(住所変更他)等
- ・デイデポジッター機能(先日付処理のお預かり) ※事前のお申込みが必要となります。
- ・WEB会議システムを用いた各種ご相談業務(資産運用・ローン)等 いよぎんSMARTでは、一部受付できないお手続きがございます。また、各種ご相談業務 につきましては、事前のご予約が必要となります。詳細につきましては、事前に郡中支店ま たはご来店予定のいよぎんSMART(中山・上灘)までお問い合わせください。

以上

【本件に関するお問い合わせ】

伊予銀行総合企画部(担当:石川・梶原・岡本) TEL (089) 907-1034

中山支店にてお取り引きをいただいているお客さまへ

いよぎんSMART中山を開設いたします

私ども「伊予銀行中山支店」は、2021年7月26日(月)をもちまして「郡中支店」内に移転統合するとともに、2021年8月2日(月)より、旧店舗を活用した「いよぎんSMART中山(郡中支店中山出張所)」を現所在地に開設いたします。

中山支店の店舗移転につきましては、何かとご不便をおかけすることと存じますが、より一層のサービス向上に努めてまいりますので、今後とも倍旧のお引き立てを賜りますようお願い申し上げます。

く店舗概要>

名称	いよぎんSMART中山 (郡中支店中山出張所)		
住所	伊马	予市中山町中山丑364番地の1	
電話番号		089-967-0001	
営業開始日	2021年8月2日(月)		
営業日	月曜日、木曜日(祝日を除く)		
窓口営業時間	10:00~11:30, 12:30~14:0		
A T.M.	平日	8:45~18:00	
ATM 営業時間	土曜	8:45~17:00	
白木切凹	日祝	_	

く店舗ロゴマーク>



<取扱業務>

- OATM 取引全般(入出金·振込·記帳等)
- ○普通預金□座開設、定期預金預入・解約・書替(振替に限る)、諸届(住所変更他)等
- 〇デイデポジッター機能(先日付処理のお預かり) ※事前のお申込みが必要となります。
- OWEB 会議システムを用いた各種ご相談業務(資産運用・ローン)等
 - ※いよぎんSMARTでは、一部お受付できないお手続きがございます。また、各種ご相談業務につきましては、事前のご予約が必要となります。詳細につきましては、事前に郡中支店または中山支店(いよぎんSMART中山)までお問い合わせ下さい。

<Q&A>

Q1. いよぎんSMART中山(郡中支店中山出張所)とはどのような店舗ですか?

地域とのコミュニケーションを目的とした新しい店舗形態であり、ATMの設置に加え、営業日・営業時間を限定した上で、各種ご相談に対応するロビーアドバイザーを配置しております。いよぎんSMARTでは、ATMの操作説明や、タブレット端末による諸手続き、中核店への取次業務、各種ご相談等に対応しております。

Q2、いよぎんSMART中山(郡中支店中山出張所)の営業日・営業時間を教えて下さい。

月曜日・木曜日(祝日を除く)の10:00~11:30、12:30~14:00に限定して営業しております。なお、窓口営業時間外においても、ATMは通常どおりご利用いただけます。

Q3、いよぎんSMART中山(郡中支店中山出張所)の取扱業務を教えて下さい。

ATM取引全般のほか、タブレット端末を用いた普通預金口座開設、定期預金預入・解約・書替(振替に限る)、諸届(住所変更他)、デイデポジッター機能(先日付処理のお預かり)、WEB会議システムを用いた各種ご相談業務(資産運用・ローン)等を受付しております。

また、ATMの硬貨入金・一部入金・現金振込機能につきましても、平日(通常の銀行営業日)9:00~15:00の間は、従来どおりご利用いただけます。

いよぎんテレホンセンター TEL 0120-64-1414 いよぎんSMART中山 TEL 089-967-0001 伊予銀行 郡中支店 TEL 089-982-1201 以上



上灘支店にてお取り引きをいただいているお客さまへ

いよぎんSMART上灘を開設いたします

私ども「伊予銀行上灘支店」は、2021年7月26日(月)をもちまして「郡中支店」内に移転統合するとともに、2021年8月3日(火)より、旧店舗を活用した「いよぎんSMART上灘(郡中支店上灘出張所)」を現所在地に開設いたします。

上灘支店の店舗移転につきましては、何かとご不便をおかけすることと存じますが、より一層のサービス向上に努めてまいりますので、今後とも倍旧のお引き立てを賜りますようお願い申し上げます。

く店舗概要>

名称	いよぎんSMART上灘 (郡中支店上灘出張所)			
住所	伊予市双海町上灘甲5712番地の4			
電話番号	089-986-0005			
営業開始日	2021年8月3日(火)			
営業日	火曜日、金曜日(祝日を除く)			
窓口営業時間	10:00~11:30、12:30~14:00			
A T N A	平日	8:45~18:00		
ATM 営業時間	土曜	8:45~17:00		
白木呵囘	日祝	_		

く店舗ロゴマーク>



<取扱業務>

- OATM 取引全般(入出金·振込·記帳等)
- ○普通預金□座開設、定期預金預入・解約・書替(振替に限る)、諸届(住所変更他)等
- 〇デイデポジッター機能(先日付処理のお預かり) ※事前のお申込みが必要となります。
- OWEB 会議システムを用いた各種ご相談業務(資産運用・ローン)等
 - ※いよぎんSMARTでは、一部お受付できないお手続きがございます。また、各種ご相談業務につきましては、事前のご予約が必要となります。詳細につきましては、事前に郡中支店または上灘支店(いよぎんSMART上灘)までお問い合わせ下さい。

<Q&A>

Q1. いよぎんSMART上灘(郡中支店上灘出張所)とはどのような店舗ですか?

地域とのコミュニケーションを目的とした新しい店舗形態であり、ATMの設置に加え、営業日・営業時間を限定した上で、各種ご相談に対応するロビーアドバイザーを配置しております。いよぎんSMARTでは、ATMの操作説明や、タブレット端末による諸手続き、中核店への取次業務、各種ご相談等に対応しております。

Q2、いよぎんSMART上灘(郡中支店上灘出張所)の営業日・営業時間を教えて下さい。

火曜日・金曜日(祝日を除く)の10:00~11:30、12:30~14:00に限定して営業しております。なお、窓口営業時間外においても、ATMは通常どおりご利用いただけます。

Q3、いよぎんSMART上灘(郡中支店上灘出張所)の取扱業務を教えて下さい。

ATM取引全般のほか、タブレット端末を用いた普通預金口座開設、定期預金預入・解約・書替(振替に限る)、諸届(住所変更他)、デイデポジッター機能(先日付処理のお預かり)、WEB会議システムを用いた各種ご相談業務(資産運用・ローン)等を受付しております。

また、ATMの硬貨入金・一部入金・現金振込機能につきましても、平日(通常の銀行営業日)9:00~15:00の間は、従来どおりご利用いただけます。

いよぎんテレホンセンター TEL 0120-64-1414 いよぎんSMART上灘 TEL 089-986-0005 伊予銀行 郡中支店 TEL 089-982-1201 以上

